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Niederschrift 
 

über die 11. Sitzung der Gemeindevertretung Midlum am Dienstag, dem 16.12.2014, im 
Dorfgemeinschaftshaus Midlum. 

Anwesend sind: Dauer der Sitzung: 20:00 Uhr – 21.45 Uhr 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Stefan Hinrichsen Bürgermeister  
Frau Hellen Früchtnicht   
Herr Jens-Peter Hinrichsen   
Herr Ricklef Hinrichsen   
Herr Christian Just 2. stellv. Bürgermeister  
Herr Jan Petersen   
Herr Thorsten Tramm   
Frau Frauke Vollert 1. stellv. Bürgermeisterin  
 von der Verwaltung 
Frau Petra Querfurth-Göttsche   
 
 

Entschuldigt fehlen: 
 
 Gemeindevertreter 
Herr Wögen Volkerts   
 
 

Tagesordnung: 

 1 .  Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Beschlussfä-
higkeit 

 2 .  Anträge zur Tagesordnung 
 3 .  Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunkten 
 4 .  Einwendungen gegen die Niederschriften über die 9. und 10. Sitzung (öffentlicher Teil) 
 5 .  Einwohnerfragestunde 
 6 .  Bericht des Bürgermeisters 
 7 .  Bericht der Ausschussvorsitzenden 
 8 .  Kurbetriebsangelegenheiten 
 9 .  Verschiedenes 
 
 1. Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung, der Anwesenheit und der Be-

schlussfähigkeit 
  

Bürgermeister Hinrichsen begrüßt die Gemeindevertreter/innen und die anwesenden 
Einwohner/Innen, stellt die ordnungsgemäße Einladung, die Anwesenheit sowie die 
Beschlussfähigkeit fest und eröffnet die Sitzung.  
 
 

 2. Anträge zur Tagesordnung 
  

Bürgermeister Hinrichsen beantragt, den Tagesordnungspunkt “Jahresabschluss der 
Föhr Tourismus GmbH per 31. Dezember 2013“ unter TOP 13 erneut mit aufzunehmen, 
so dass sich die weiteren Tagesordnungspunkte jeweils nach hintern verschieben. 
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Abstimmungsergebnis: ja: einstimmig  
 
Dem Antrag wird stattgegeben. 
 
 

 3. Beschlussfassung über die nichtöffentliche Beratung von Tagesordnungspunk-
ten 

  
Da die überwiegenden Belange des öffentlichen Wohls sowie berechtigte Interessen 
Einzelner es erforderlich machen, sprechen sich die Gemeindevertreter einstimmig da-
für aus, die Tagesordnungspunkte 10 bis 20 nichtöffentlich beraten zu lassen. 
 
 

 4. Einwendungen gegen die Niederschriften über die 9. und 10. Sitzung (öffentlicher 
Teil) 

  
Einwände gegen Form und Inhalt der Niederschriften über die 9. und 10. Sitzung (öf-
fentlicher Teil) werden nicht erhoben. Sie gelten damit als genehmigt. 
 
 

 5. Einwohnerfragestunde 
  

Als Betreuerin der Homepage der Gemeinde Midlum gibt die anwesende Einwohnerin 
zu bedenken, dass es doch besser wäre, wenn alle drei Gaststätten auf der Homepage 
verlinkt würden, da sonst der Eindruck entstehe, es gäbe in Midlum nur eine Gaststätte. 
Dies will die Gemeindevertretung mit den Betreffenden klären. 
Bürgermeister Hinrichsen informiert, dass inzwischen alle Rechnungen für die Verlin-
kungen der Firmen und Vermieter gestellt worden und auch die dadurch entstandene 
Unklarheiten geklärt worden seien.  
Die Homepage werde gepflegt und Termine sollen zeitnah eingestellt werden. 
 
 

 6. Bericht des Bürgermeisters 
  

Bürgermeister Hinrichsen berichtet, dass die Banketten in der Marsch immer schmaler 
würden und dringend aufgefüllt werden müssten. 
Das sei jedoch aus Kostengründen nicht durch die Gemeinde machbar.  
Es wird angeregt, zur finanziellen Unterstützung einen Antrag bei der Insel- und Hallig-
konferenz zu stellen. 
 
 
 

 7. Bericht der Ausschussvorsitzenden 
  

In der Sitzung des WBV sei entschieden worden, den Wasserpreis unverändert zu las-
sen.  
 
In der Sitzung der Insel- u. Halligkonferenz wurde aufgeführt, dass das meiste Geld in 
den Straßenausbau gehen würde. 
Für die Sandaufspülung Sand aus dem Wattenmeer zu nehmen und dadurch Löcher ins 
Wattenmeer zu machen, lohne sich nicht, da der Sand wieder weggetragen wird. 
Dadurch entständen unnötige Kosten. Alternativen müssten gesucht werden. 
Die nächste Sitzung werde auf Helgoland stattfinden. 
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 8. Kurbetriebsangelegenheiten 
  

Bürgermeister Hinrichsen informiert, dass der neue Zweckverband am 17.12. in Oldsum  
gegründet werden soll und anschließend werde dann um 20.00 Uhr die erste Sitzung  
stattfinden. 
 
 

 9. Verschiedenes 
  

Zu diesem Tagesordnungspunkt liegt nichts vor. 
 
Nach diesem Tagesordnungspunkt schließt Bürgermeister Hinrichsen den öffentlichen 
Teil der Sitzung und dankt den Anwesenden für die Teilnahme. 

 
 
 
 
 
 
 

Stefan Hinrichsen Petra Querfurth-Göttsche 
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